



ПРОФСОЮЗНАЯ



№ 5, май 2024 г.

НАША СИЛА – В ЕДИНСТВЕ

ЖИЗНЬ

С ДНЁМ ПОБЕДЫ!



Праздник Победы живёт в наших сердцах как символ героизма, достоинства и мужества народа, отстоявшего мир в жестоких сражениях. И сегодня, спустя 80 лет после освобождения Беларуси от немецко-фашистских захватчиков, каждый человек нашей Родины, от мала до велика, чтит память о тех, кто не вернулся с фронта.

День Победы – один из важнейших праздников не только для Беларуси в целом, но и для каждого белоруса в частности, а потому мы все ждём его и принимаем активное участие в мероприятиях, проходящих под знаменем Победы.

В рамках празднования педагоги нашей школы вместе с учащимися приняли активное участие в мероприятиях:

- праздничный городской концерт на главной площади города;
- XV Новополоцкий открытый городской фестиваль строя и песни «Победные марши»;
- митинг, возложение у братской могилы 219 гвардейского полка;
- торжественное шествие «Они сражались за Родину»;
- «Партизанская деревня»;
- праздничный концерт в парке культуры и отдыха г. Новополоцка.

НИ КТО НЕ ЗАБЫТ



Уже на протяжении многих лет стало доброй традицией в канун празднования Великой Победы поздравлять на дому малолетних узников концлагерей. И этот год не стал исключением.

В канун Дня 80-летия освобождения Беларуси от немецко-фашистских захватчиков профсоюзный комитет школы посетил Эльяшевич Валентину Ивановну – малолетнюю узницу фашистского концлагеря, поздравив её с наступающим Днём Победы.

В праздничной обстановке Валентине Ивановне преподнесли цветы и подарки от профсоюзной организации работников образования и науки, тёплые пожелания крепкого здоровья и душевного спокойствия.

Валентина Ивановна, как всегда, была очень рада гостям и благодарна за внимание и заботу, проявленные к ней. Узница поделилась воспоминаниями о пережитых в военное время страшных событиях.

Поздравление с праздником – лишь малая дань нашей благодарности и признательности за вклад, который они внесли в Великую Победу, за труд в военные и послевоенные годы. Мы будем вечно дорожить, помнить и гордиться их подвигом!

На сегодняшний день в г.Новополоцке проживает 3 участника Великой Отечественной войны, 6 жителей блокадного Ленинграда и 4 труженика тыла.

Спасибо вам, дорогие ветераны, за мирное небо над головой и этот цветущий май!

ДОБРОЕ СЛОВО О ЮБИЛЯРАХ

Месяц май выдался для нашего трудового коллектива богатым на юбилейные даты. Сразу три работника отпраздновали эти важные в жизни события: заместитель директора по хозяйственной работе **Колдуненко Наталья Владимировна**, учитель начальных классов **Протас Майя Игоревна** и учитель русского языка и литературы **Жерносек Ольга Петровна**.

КОЛДУНЕНКО НАТАЛЬЯ ВЛАДИМИРОВНА. Родилась и выросла Наталья Владимировна в г. Пенза, Россия. Получив школьный аттестат, юная выпускница отправилась поступать в Полоцкий Государственный университет. В 1996 году, после его окончания, судьба распорядилась так, что Наталья Владимировна, познакомившись со своим будущим мужем, остаётся в Новополоцке и решает продолжить свою трудовую деятельность именно в нашем городе.

Началом педагогического пути стало Новополоцкое профессионально-техническое училище строителей № 89, где Наталья Владимировна пришла работать преподавателем черчения, а затем – заместителем директора по учебно-производственной работе.

С 2021 года Наталья Владимировна работает в нашей школе заместителем директора по хозяйственной работе. Именно она помогает созданию комфортных условий на рабочем месте, позволяет повышать качество труда, облагораживает внешнюю и внутреннюю среду школы.

Уверенность, опыт и знания Натальи Владимировны помогают справляться со всеми трудностями, и весь коллектив знает, что с ней можно решить любую задачу.



ПРОТАС МАЙЯ ИГОРЕВНА работает в сфере образования с 1982 года. За время своей трудовой деятельности успешно трудилась заместителем директора по учебной работе, учителем начальных классов в средней школе №5 г. Новополоцка, в которой проработала 35 лет. С 2021 года педагог успешно продолжила педагогическую деятельность в стенах нашей школы.

Майя Игоревна талантливый высококвалифицированный учитель, который отлично владеет материалом учебных дисциплин, психолого-педагогическими основами обучения и воспитания младших школьников, осуществляет творческий подход к педагогической деятельности.

Ученики Майи Игоревны являются победителями и призерами школьных и городских конкурсов, успешно принимают активное участие в исследовательской деятельности.

На протяжении всех лет учитель умело совмещает трудовую деятельность с семейным укладом. Заботливая мать, верная жена, хорошая подруга Майя Игоревна старается идти в ногу со временем в постоянном поиске нового и интересного.

ЖЕРНОСЕК ОЛЬГА ПЕТРОВНА начала свою педагогическую карьеру именно в нашей школе. В 1999 году, окончив Витебский государственный педагогический университет им. П.М. Машерова, Ольга Петровна приступила к трудовой деятельности учителем русского языка и литературы. С первых минут она полюбила своих воспитанников, всегда старалась находить ключик к каждому ребёнку, всегда была готова прийти на помощь ученикам. Педагог успешно применяет нестандартные методы и приёмы, помогающие ученикам в освоении школьной программы. Ее отличают доброта и отзывчивость, и в то же время требовательность и справедливость.

Заботливая мама, бабушка двух маленьких внуков Ольга Петровна делится с окружающими духовными ценностями, обогащая светом любви, добра и справедливости.



СО СПОРТОМ ЕДИНЫ



21 мая на территории городского парка культуры и отдыха прошел ежегодный легкоатлетический кросс среди представителей учреждений образования.

В эстафете приняли участие более 300 педагогических работников. В этом году мужчинам была предоставлена беговая полоса длиной в 1 километр, а женщинам – 500 метров.

В личном первенстве учитель физкультуры Позняк Дмитрий Викторович и педагог организатор Куликовская Анастасия Валерьевна заняли достойное второе место.

Поздравляем наших коллег с достойной победой, желаем здоровья, успехов в дальнейших соревнованиях, которых впереди еще множество.

УЧИТЕЛЬ, ИМЕНЕМ ТВОИМ ...



В этом месяце поздравление с 85-летним Юбилеем и теплые слова благодарности за многолетний и добросовестный труд принимала учитель нашей школы Третьякова Зинаида Петровна – учитель с большой буквы.

Зинаида Петровна – человек с непростой судьбой, но удивительно добрым сердцем, красивой душой, благородными помыслами и поступками. Свои знания, ум, талант, частицу своего сердца она отдала детям, своим ученикам. Заслуги учителя не остались незамеченными. Зинаида Петровна была награждена грамотой Министерства образования

Хороший собеседник, общительная, мудрая, добрая, гостеприимная.

На протяжении всех лет Зинаида Петровна свои учительские заботы разделяла с заботами домашними, семейными. Являясь примером служения профессии, она оставалась замечательной дочерью, сестрой, женой, мамой, бабушкой, заботливой, не унывающей, все успевающей, умеющей дарить внимание, любовь и талант. Так её учили. И такой она научилась быть. Это действительно лучик света, который дарит свое тепло и заряжает неиссякаемой энергией всех, кто с ней общается.

Спасибо Вам, Зинаида Петровна, за то, что Вы есть!

Информацию о работе профсоюзного комитета можно найти по ссылке:



ВНИМАНИЕ, КОНКУРС!

Белорусский профсоюз работников связи проводит республиканский конкурс сочинений эпистолярного жанра «Письма на фронт» в честь 80-летия освобождения Беларуси от немецко-фашистских захватчиков.

Принять участие может профсоюзный актив и члены Белорусского профсоюза работников, студенческая молодежь и пенсионеры.

Участники могут написать свои сочинения от руки или напечатать на компьютере. Приветствуется использование иллюстративного материала, например, семейных или архивных фотографий.

В положении о конкурсе отмечается, что в письмах нужно обращаться к героическим защитникам Отечества, к самоотверженным труженикам тыла. Тексты должны содержать размышления о военных конфликтах и значимости мира, а также факты, связанные с Великой Отечественной войной.

Участники будут соревноваться за победу в 15 номинациях: за отличные исторические знания, за богатство слога, за оригинальность сюжета и так далее. Победителей и лауреатов ждут дипломы и ценные призы от Белорусского профсоюза работников связи.

Положение конкурса на сайте: [Iprof.by](http://iprof.by)

ИМЕНИННИКИ МЕСЯЦА

Новицкая Е.А. – 1 мая
Жерносек О.П. – 4 мая
Яскевич А.М. – 11 мая
Протас М.И. – 17 мая
Колдуненко Н.В. – 18 мая
Захаров И.Ю. – 19 мая
Аланова Е.Е. – 25 мая
Асанович В.Р. – 29 мая
Селюнина И.П. – 31 мая

